PKI'M

1. TokonpoBoasiLlas Xuna cKkpy4yeHHasi U3 MefHbIX MPOBOSOK (Knacc rmbkocTu 5);

JJ1eMeHThl KOHCTPYKIMH:

2. Wsonsaumsa ns kpeMHUnopraHM4eckom pesuHol;

3. OnnéTka n3 CTEKNOBOSIOKHA NPONNTaHHOM 3Marbto UM TEMMOCTONKNM NaKoM.
Obs1acTh IPUMEHEHUA:

lMpoBoga npefHasHaveHbl ANsi BbIBOAHbLIX KOHLLOB O0GMOTOK TemnepaTypHOro Knacca
"H" (+180°C) anekTpnyecknx MallumMH 1 annapaToB Ha NepeMeHHoe HapsKeHue Ao 660

B vacton o 400 'y, npm oTCyTCTBUM BO3AENCTBUSA arpeCcCuBHbLIX cpea U macern.

MpoBoga npeaHasHa4vyeHbl ANa aKCnnyaTaumm Bo BCEX MaKpOKIIMMaTUYECKUX panoHax
Ha cylle, KpOMe parioHa C OYeHb XONOAHbIM KnuMmaToMm. [NMpoBoaa BbiAepKUBAKOT He
mMeHee 10 UnKNoB M3rMboB BOKPYr UMNNHAPA, paBHOMY OBYKpPaTHOMY AMaMeTpy
npoBoa. NpoBo4a YCTOMYMBbI K BO34ENCTBUIO NOHMXEHHOIo aTMOCKEPHOro AaBreHus
no 1,3x102 Ma (1 MM pT.CT.) 1 NOBbILLEHHOIO aTMocepHoro gasneHna oo 29,4x104
Ma (3 krc/k.cm). NMpoBoga CTOMKM K BO3AENCTBUIO BMOpaLUKN U MEXaHUYECKUX YOapOB.

lMpoBoga CTOMKM K BO3AENCTBUIO NIECHEBbLIX rPMOOB.
Cpok cnyx6bl NpoBOAOB - HE MeHee 8 neT.

TexHnveckue XapaKTEePUCTUKHU

Bnaxnocts Bo3ayxa mpu 35° C [%] 100
HcneliTaTenbHoe IepeMeHHoe HanpsbkeHne yactotor 50 I'n, 5 MuH. [kB] 2.5
MaxkcuManbHas pabodast Temrieparypa Kuibl [°C]J 180
MonTax npu Temneparype, He Huxe [°C] -15
Pabouee nepemennoe HanpspkeHue yactoroit 1o 400 ' [B] 660
Panunyc n3ru6a kabeneit [HapyXKHBIX 1HaMETPOB] 2
CrtpoutesnbHas JUTMHA, HE MEHEE [M] 50-200
Temrmeparypa okpyxarotei cpenbl, Bepxauii mpenen [°C] +180

Temmnepatypa okpy:xaro1en cpeapl, HuxHUN npenen [°C -60
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